

## ООО «СЕСТ Инфраструктурный Консалтинг»

## Кодекс поведения и политика корпоративной этики

АДРЕС ООО «СЕСТ
Инфраструктурный консалтинг»
Россия 125009 Москва
Газетный пер. д.3-5 стр.1

тел +7 495 629 93 92 ФАКС +7 495 629 88 84

www cect.eu

ДАТА СТР ИСХ.№ ПРОЕКТ NO

ООО «СЕСТ Инфраструктурный Консалтинг» принимает модель кодекса поведения ФИДИК, который гласит:

Социальная ответственность

Компания несет постоянную ответственность за консультационные услуги перед своими клиентами и обществом.

Компания должна постоянно способствовать интересам своих клиентов и общества путем обеспечения устойчивого обучения персонала и развития технологий, направленных на повышение производительности труда.

Компания будет включать в себя устойчивость как постоянную цель в каждом проекте.

Качество услуг

Компания должна осуществлять проектные задания только в своих областях знаний, где у нее есть возможности для предоставления действенного и эффективного обслуживания своих клиентов.

Компания стремится обеспечить высокое качество услуг для клиентов. Компания сосредоточится на Качестве управления в качестве рабочей методологии, а также на постоянном совершенствовании в качестве средства для улучшения качества обслуживания.

Компания стремится к постоянному улучшению своих знаний, умений и инструментов в своих областях знаний. Компания сосредоточится на технологии управления в качестве рабочей методологии, и будет распространять на клиентов преимущества своих профессиональных достижений.

Объективность компании

Компания будет действовать лояльно по отношению к своим клиентам, и будет поддерживать конфиденциальность любой информации, полученной от клиента в процессе оказания услуг. Компания также сохраняет конфиденциальность документов и отчетов,

подготовленных для клиента. Компания должна избегать любого конфликта интересов, и будет информировать клиентов заранее о любом потенциальном конфликте интересов, который может возникнуть в ходе выполнения консультационных услуг.

Компания будет предлагать свои услуги только по договорным условиям, которые не влияют на ее независимость, честность и объективность.

Компания не будет принимать никакого вознаграждения, которое может способствовать возникновению предвзятого мнения о компании.

Корпоративная этика

Компания будет вести консультационную работу и участвовать в частных или государственных конкурсных торгах только по самым высоким стандартам корпоративной этики и методам конкуренции, и будет честно проводить свои операции.

Компания будет всегда действовать на благо клиентов, и будет осуществлять услуги с профессиональной честностью, и не будет ставить под угрозу интересы общества.

Деятельность по продвижению компании и ее услуг будет отстаивать достоинство и деловую репутацию в отрасли. Брошюры и другие официальные документы с описанием ресурсов, опыта работы и репутации, будут отражать фактическое положение дел компании в правдивой форме.

Компания будет добросовестно обслуживать своих внутренних и внешних клиентов. Компания сосредоточится на управлении корпоративной этикой в качестве рабочей методологии, в соответствии с достоинством, основанном на знаниях консалтинга.

Компания выступает за выбор, основанный на качестве, при заключении контрактов на предоставление своих услуг.

При привлечении для рассмотрения работ, выполненных другим консультантом, компания будет действовать в соответствии со своей политикой корпоративной этики и объективностью.

Компания не будет поддерживать договоренности о компенсации или взносах, которые предназначены для оказания влияния или обеспечения консультационной

Конкуренция

работы, также не будет требовать комиссии от поставщиков оборудования и услуг, рекомендованных клиенту в рамках консультационных услуг компании.

Компания не принимает участия в деятельности, которая может нанести ущерб репутации или бизнесу других людей.

## Политика корпоративной этики ООО «СЕСТ Инфраструктурный Консалтинг»

000 **«CECT** Инфраструктурный Консалтинг» желает сохранить свою беспристрастность и независимость будет способствовать глобальном уровне справедливому ведению бизнеса, не допуская постороннего влияния на процедуры отбора, исполнения или компенсации. При предоставлении наших услуг или при осуществлении любой другой деятельности, мы не будем прямо или косвенно допускать взяточничество, вымогательство, мошенничество, сговор или любую другую ненадлежащую деловую деятельность.